



Горчив хап в края на Великите пости

„ДОРОСТОЛ“



„КОРАБОСТРОИТЕЛ“



Доскоро футболистите на „Доростол“ бяха известни с неумението си да бележат гол на чужд терен, дойде време да покажат същото и на своя стадион. Все още без контузените нападатели Недев и Немешкало, а в тази среща и в отсъствието на наказания защитник Нанков, те не успяха да покажат, че се стремят към по-безопасно място във временното класиране, отдалечаващо ги от „зоната на здрача“. Независимо че гостуващият отбор, също с камерно ядро от титуляри, излезе видимо по-притеснен в сравнение с домакините, и двата отбора предложиха игра без въодушевяващи игрови ситуации, за която спокойно можеше да се напише постно меню: предястие от вратарски грешки, които едва не доведоха до откриване на резултата още в първите минути. После в първо ястие се превърнаха безкрайните единоборства по всички части на терена. В 20-ата мин бе първият удар към вратаря на гостите Чакъров (с много добри прояви в срещата), но изпълненият от Дженков пряк свободен удар профуча

над гредата. Малко след това в създаденото меле Турку отново доказа, че е майстор на пропуските.

Към средата на първото полувреме и без това бавната игра съвсем замря, но бърза контраатака на гостите можеше да промени резултата в тяхна полза, ако състезателят от „Корабостроител“ бе стрелял точно. За първите 45 минути ще се запомнят само още два ялови удара на Дженков и Иванов от домакините и четирите жълти картона, с които главният съдия укроти разгорещените страсти на състезателите от двата отбора.

През второто полувреме в основно ястие се превърнаха безпомощното и безплодно разиграване в средата на терена от страна на домакините и боязливите, но все пак застрашаващи противниковата врата контраатаки на гостите. Видимо по-ръстовите футболисти от Русе без проблеми отбиваха еднообразните центрирания пред вратаря Чакъров. Остриетата в отбора на „Доростол“ в тази среща нямаха шанс да предложат за компен-

сация на безизразната си игра поне гол за десерт. В последните 15 минути единствено случайността можеше да наруши нулевото равенство, сладостта от което гостите вече усещаха, а за домакините остана горчивото предчувствие, че в следващата среща, включително и на собствения терен, едва ли ги очаква нещо по-добро...

„ДОРОСТОЛ“: Ковачев, Денчев, Сюлейманов, Шарбанов, Желязков, Петков, Турку, Перчемлиев, Арсов, Дженков, Иванов.

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“: Чакъров, Цонев, Григоров, Йорганов, Гецов, Цочев, Николаев (46-Аспарухов), Великов, Георгиев (82-Игнатов), Тодоров, Младенов.

СЪДИИ: Н. Рачев, Д. Бейски, Хр. Лалев; ст. „Луи Айер“, 3000.

ЖЪЛТИ КАРТОНИ: Шарбанов, Турку (Дор), Гецов, Младенов (Кораб).

Силистра

Йорган ГЕОРГИЕВ
(Наш кор.)